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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022__E5_8A_A9_

E7_90_86_E7_94_B5_E5_c40_169643.htm 一、判断题（共10题

，每题1分，共10分） 1、CPU中运算器（ArithmeticalUnit）

的主要功能是完成对数据的算术运算、逻辑运算和逻辑判断

等操作（T） 2、直接电子商务，是指有形货物的电子订货，

它仍然需要利用传统渠道如邮政服务和商业快递车送货（F）

3、与传统的支付方式相比，电子支付具有方便、快捷、高效

、经济、安全的优势。（F） 4、运行Unix的计算机可同时支

持多个程序，但不能支持多个登录的网络用户。（F） 5、在

面向终端的计算机网络通信系统中，网络用户只能共享一台

主机中的软、硬件资源。（T） 6、Windows操作系统用图形

操作界面替代了传统的命令行界面。（T） 7、邮件列表可以

分为公开，封闭，管制三种类型。（T） 7.信息储存的方法主

要是根据信息提取的频率和数量，建立一套适合需要的信息

库系统。（T） 8、调查资料的分类标准一定要以事实为根据

，比如，我们研究一个地区的农业人口比重，就应该以户口

所在地（乡村或者城市）为主要依据。（F） 9、在有局域网

的条件下,银行卡网上支付需要的工作环境的要求需包括一个

上网帐号。（F） 10、出于安全的需要,网上银行卡支付系统

须在Internet与专用的金融网之间安装支付网关系统（T） 二

、单项选择题(共40题，每题1分，共40分） 11、数据传输速

率是Modem的重要技术指标，单位为：（A） (A)bps (B)GB

(C)KB (D)MB 12、和辅助存储器相比，下面哪一个是主存储

器的优点：（A） (A)存取速度快 (B)价格比较便宜 (C)容量很



大 (D)价格昂贵 数据库的结构类型分类中哪一个不属于“格

式化模型”（C） (A)层次型 (B)网络型 (C)关系型 (D)指针型

14、数字化仪属于：（C） (A)运算器 (B)存储器 (C)输入设备

(D)输出设备 15、计算机的核心部件指的是：（C） (A)存储

器 (B)基本输入输出设备 (C)中央处理器 (D)Modem 16、网上

交易的安全性是由谁来保证的（B） (A)厂家 (B)认证中心 (C)

银行 (D)信用卡中心 17、网络交易中企业间签定合同是在哪

一平台进行的（D） (A)信息发布平台 (B)信用调查平台 (C)质

量认证平台 (D)信息交流平台 18、电子邮件法是属于按照什

么对网上直接调查进行的分类：（D） (A)调查方法 (B)调查

者组织调查样本的行为 (C)调查内容 (D)调查采用的技术 19、

下面不属于传统营销促销形式的是：（B） (A)人员推销 (B)

网络广告 (C)销售促进 (D)宣传推广 20、使用Infoseek查找短

语时第一次查找的结果会是（A） (A)会列出所有的组成短语

的单词的文件 (B)只列出包含断语的文件 (C)只列出包含第一

个字母的文件 (D)会列出所有的组成短语的单词的文件的全

文 21、关于LINUX操作系统下列说法正确的是(B)。 来源：

考试大(A)单用户、多任务网络操作系统 (B)多用户、多任务

网络操作系统 (C)多用户、单任务网络操作系统 (D)单用户、

单任务网络操作系统 22、用户在第一次使用OutlookExpress发

送和接收电子邮件之前，需要（D） (A)修改C－MOS内容

(B)修改客户机配置 (C)装驱动程序 (D)配置ISP的电子邮件服

务器 23、效率最高、最保险的杀毒方式是（D） (A)手工杀毒

(B)自动杀毒 (C)杀毒软件 (D)磁盘格式化 24、统一资源定位

器（URL）的作用在于（A） (A)维持超文本链路 (B)信息显

示 (C)向服务器发送请求 (D)文件传输 25、以下哪个选项不是



流程改善遵循的基本原则？(B) (A)交叉处理 (B)串行处理 (C)

分批处理 (D)并行处理 26、关系数据库模型的存储结构采用

（D）形式 (A)记录 (B)索引 (C)字段 (D)表格 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


